
       ⑤：完ぺき④：おしかった③：まあまあできた②：少しだけできた①：次回がんばるぞ

◎お子さん

① ②

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 111 73 53 12 7 回答数 106 79 52 15 6

③ ④

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 74 79 77 29 14 回答数 64 76 92 25 8

⑤ ⑥

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 91 70 56 23 25 回答数 78 74 63 30 16

学校（園）での出来事や友達のことなど自分から
家族に話しました。

家族の一員としてお手伝いをしました。

幼稚園・保育園　（平成３０年５月分）

早寝早起きができました。 元気よくあいさつできました。

１日３食、しっかり残さず食べました。
テレビやゲームを控えて読書や外遊びを
しました。
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◎お家の方

⑦ ⑧

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 45 98 90 16 4 回答数 58 95 86 17 6

⑨ ⑩

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 71 113 57 9 9 回答数 119 83 48 5 0

◎お家の方（１１月～５月）

⑪ ⑫

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 53 41 65 26 69 回答数 124 60 51 11 13

子どもの行動に過剰に手を貸したり、口を
出したりしないように心がけました。

言葉で自分の考えや意思を伝えることができるよ
う教えました。

子どもが積極的にお手伝いをしたり、自力でやり
遂げたときはしっかりとほめ、やる気をのばしまし
た。

子ども会、スポーツ少年団活動などをはじめ、地
域の行事に積極的に参加しました。

授業参観や保護者会に参加し、学校（園）の教育
方針を理解し協力しました。

子どもの話をさえぎったり、先取りしたりせず目を
見てじっくりときくことができました。
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⑬ ⑭

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 72 75 81 16 12 回答数 78 72 75 18 5

◎家族みんなで

⑮ ⑯

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 75 57 77 35 17 回答数 123 59 58 7 8

⑰ ⑱

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 134 80 39 2 4 回答数 85 72 73 11 21

多くの人に支えられていることや家族の愛情への
感謝や尊敬の心について教えました。

テレビやインターネット、ゲームでは味わえ
ない外遊びの楽しさを学ばせました。

ありがとうと感謝の気持ちをお互いに
伝えることができました。

我が家の約束をみんなで考え、実践し、
家族円満を心がけました。

食事は家族みんなで、テレビを見ないで
会話を楽しみながらできました。

外出するときはお互いに行き先、帰宅時間などを
伝え、心配をかけないよう心がけました。
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